
Technical Farm TF-VESAスタンドⅡ＋TF-VESA PLATEセット　付属品リスト

スタンドアダプター
TF-VESA スタンドⅡ

（スイング有り）

モニタークイックリリースプレート

TF-VESA PLALE
(モニター側)

モニタークイックリリースプレート

TF-VESA PLALE
(Vプレート側)

Vバッテリープレート
A-E2LCD-2改

※画像なし

モニターへ取付用

皿ネジ M4
(長)×3本/(短)×1本

Vプレートへ取付用

手締めネジ M4
×4本

取り付け説明書
×1枚

※形状は一例です

※ここは皿ネジ M4(短)×1

①

モニターへTF-VESA PLATEを

装着します。矢印の4カ所を

付属のネジで固定してください

②

TF-VESA PLATE（Vプレート側)と

Vバッテリープレートを重ねて、付属の

手締めネジ M4 ×4本で固定してください

③

モニターへ装着した①へ

TF-VESAスタンドⅡを

取り付けます

④

装着済みの②裏面の凸と

スタンドⅡを固定します

取り付け手順


